

## **Ekskluzivno darivanje u povodu 170. rođendana brenda Kiehl's!**

*Osnovan 1851., legendarni njujorški brend visokokvalitetnih proizvoda za njegu kože ove godine slavi velikih 170 godina postojanja. Čarolija zvana "Kiehl's iskustvo" proširila se diljem svijeta i nastavlja oduševljavati formulama visoke kvalitete i najvećom stručnošću kad je riječ o njezi kože*

**Jedna čitateljica na poklon dobiva luksuzni paket kulturnih Kiehl's proizvoda u slavljeničkom ruhu - u paketu stižu 3 esencijalna ulja Love-Luring, Fortune Seeking i Jinx-Removing + toner s ružinom vodicom iz 1960-ih u novoj osvježenoj formuli - Heritage French Rosewater Toner. Kliknite, prijavite se i očekujte svoje poklone.**

%%IGRA%%

Esencijalna ulja Love-Luring, Fortune Seeking i Jinx-Removing: godine 1921., nakon preuzimanja ljekarne, Irvin Morse osmislio je prvu liniju mirisa. Uz legendarni proizvod Original Musk Oil koji je brzo stekao slavu i postao prepoznatljivim Kiehl's mirisom, g. Morse također je nudio preko 120 esencijalnih ulja koja su se koristila kao osobni miris. Inspirirani tinkturama za "privlačenje sreće" po kojima su tada bili prepoznatljivi, na Kiehl's police opet su vraćena tri očaravajuća mirisa:

- **Love-Luring Essence Oil** – ovaj sofisticirani cvjetni miris je "ljubavni napitak" modernog doba. Puna cvjetna aroma obogaćena jasminom, ružom i ylang-ylangom.
- **Fortune-Seeking Essence Oil** – esencijalno ulje za one koji traže malo sreće. Lagan, svjež miris obogaćen notama citrusa i bijelog čaja.
- **Jinx-Removing Essence Oil** – inspiriran sličnim pripravcima iz 1920-ih, ova jedinstvena aroma stvorena je za one koji traže nove početke i osobnu slobodu. Topao, senzualni miris obogaćen vetiverom i sandalovinom.

Šezdesete su označile novo doba za njegu kože i proslavile početak korištenja rutine u nekoliko koraka. Kupci su tražili proizvode koji su dekadentni i luksuzni kako bi se tako nje govali kod kuće i uživali u trenutcima za sebe. **Inspirirana kolekcijom Kiehl's tonera s ružinom vodicom iz 1960-ih, stiže nova, osvježena formula - Heritage French Rosewater Toner.**

Novi tonik obogaćen je ružinom vodicom i cijelim, ručno ubranim laticama turskih ruža iz obnovljivih izvora. S nježnim i svježim mirisom, ovaj nježni toner hidratizira kožu i uravnotežuje joj pH za glađu kožu, meku poput latica.